

**Висновок**  
**Міністерства фінансів України**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України**  
**від 28 лютого 2022 р. № 168»**

**Розробник проекту акта**  
Міністерство економіки України.

**Суть проекту акта**

Проектом акта, розробленим на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 13.09.2022 № 16355/6/1-22, передбачено внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168, зокрема:

виключити із переліку осіб, яким встановлено додаткову винагороду, військових прокурорів Офісу Генерального прокурора, оскільки згідно зі статтею 7 Закону України «Про прокуратуру» (зі змінами) військові прокуратури у системі прокуратури відсутні;

уточнити категорію одержувачів додаткової винагороди для Служби судової охорони та передбачити виплату цієї винагороди співробітникам Служби, які несуть службу в органах і установах зазначеної Служби в межах територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або перебувають в тимчасовій окупації, оточенні/блокуванні *(на сьогодні додаткову винагороду передбачено усім співробітникам Служби судової охорони)*;

передбачити виплату додаткової винагороди усім особам начальницького складу Національного антикорупційного бюро *(на сьогодні виплату додаткової винагороди передбачено тільки для осіб начальницького складу управління спеціальних операцій Національного антикорупційного бюро)*;

надати визначення термінів «участь у бойових діях» та «забезпечення здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії»;

встановити, що одноразова грошова допомога сім'ям загиблих військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, поліцейських (далі – одноразова грошова допомога) виплачується у три етапи в розмірі 1/3 загальної суми щорічно. Водночас на другому та третьому етапах виплата цієї допомоги здійснюється з урахуванням компенсації, обчисленої відповідно до Закону України «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати», за період, що минув з часу виплати її першого етапу;

встановити, що порядок і умови виплати додаткової винагороди, а також одноразової грошової допомоги визначаються керівниками відповідних міністерств та державних органів за погодженням з Мінфіном, Мінекономіки та Міноборони.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000065FC2E00F4C69200](#)

Підписувач [Марченко Сергій Михайлович](#)

Дійсний з [29.03.2021 10:34:30](#) по [29.03.2023 10:34:30](#)

Міністерство фінансів України



10040-09-5/29660 від 13.12.2022

### **1. Оцінка впливу на показники бюджетів**

За інформацією Мінекономіки, реалізація положень акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету.

### **2. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

За інформацією Мінекономіки, реалізація положень акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету та призведе до економії коштів внаслідок запровадження поетапної виплати одноразової грошової допомоги.

Також Мінекономіки не визначило сукупного обсягу економії головних розпорядників коштів (за відсутності даних відповідних державних органів).

### **3. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді проекту акта у разі його прийняття**

Реалізація положень акта не вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді.

### **4. Зауваження та пропозиції до проекту акта**

1. Абзацом другим підпункту 1 пункту 1 проекту Змін, що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 (далі – проект Змін), передбачено, зокрема, поширити на усіх осіб начальницького складу Національного антикорупційного бюро України виплату додаткової винагороди на період воєнного стану у розмірі до 30 тис. грн пропорційно в розрахунку на місяць, а тим з них, які беруть безпосередню участь у бойових діях або забезпечують здійснення заходів з національної безпеки і оборони, – до 100 тис. грн *(на сьогодні така винагорода виплачується лише особам начальницького складу управління спеціальних операцій НАБУ)*.

Однак до проекту акта не надано фінансово-економічних розрахунків, у тому числі інформації щодо середніх розмірів виплат винагороди, чисельності осіб начальницького складу НАБУ, які матимуть право на отримання цієї винагороди.

Слід зазначити, що у Державному бюджеті України на 2023 рік видатки на оплату праці для НАБУ затверджено у сумі 922,6 млн грн, у складі яких кошти на зазначену мету не враховано.

2. Пунктом 2 проекту Змін передбачено доповнити пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168 новим положенням, яким передбачити, що виплата одноразової грошової допомоги на другому та третьому етапах здійснюється з урахуванням компенсації, обчисленої відповідно до Закону України «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати», за період, що минув з часу виплати її першого етапу.

Водночас відповідно до статті 2 вищезазначеного Закону під доходами у цьому Законі слід розуміти грошові доходи громадян, які вони одержують на території України і які не мають разового характеру.

З огляду на зазначене, ураховуючи разовий характер виплати грошової допомоги, пропозиція щодо виплати на другому та третьому етапах одноразової грошової допомоги з урахуванням компенсації, обчисленої відповідно до Закону України «Про компенсацію громадянам втрати частини доходів у зв'язку з порушенням строків їх виплати» не підтримується та потребує виключення у зв'язку із неузгодженістю із статтею 2 зазначеного Закону.

3. Вважаємо за доцільним Міноборони, іншим державним органам забезпечити актуалізацію стану виплат додаткової винагороди, передбаченої постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 168, з відповідним доповненням проекту Змін.

Зокрема, у зазначеній постанові пропонується:

визначити основні критерії щодо врегулювання (впорядкування) умов виплати додаткової винагороди у розмірі до 30 тис. грн (залежно від розташування підрозділів у районах ведення бойових дій; їх включення до складу оперативно-стратегічного угруповання військ відповідно до наказу Головнокомандувача Збройних Сил України тощо);

передбачити норму щодо права одержання додаткової винагороди для військовослужбовців строкової служби та курсантів вищих військових навчальних закладів (закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання) виключно у разі та на період безпосереднього їх залучення у встановленому порядку до виконання заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії.

## **5. Узагальнений висновок**

Проект акта погоджено із зауваженнями.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**